



## Lagano upravljanje snagom.

Zabavno krstarenje, uzbudljiva izvedba, elegancija i udobnost, te mnogo novih značajki koje jamče novi položaj modela VX među najpoznatijima modelima WaveRunner. Naravno, serija VX poznata je po sveukupnoj svestranosti i kvaliteti.

Od našeg jedinstvenog, revolucionarnog sustava RiDE i laganih NanoXcel2® trupova do naših ekskluzivnih elektroničkih upravljačkih sustava i sjajnog 4-taktnog motora s prednabijanjem zraka zapremnine 1812 ccm u našem najmoćnijem modelu, potpuno nova tehnologija i suvremena inženjerska rješenja sastavnice su svake Yamahe.

Pozornost posvećena pojedinostima, napredni dizajn i potpuna kvaliteta izrade dodaju još veći značaj paketu, a rezultat je jamstvo odličnih performansi i vrhunske udobnosti, najboljih iz oba svijeta!



- Odličan novi ergonomski položaj za vožnju
- Pustolovni novi stil, boje i grafike
- Revolucionarni sustav RiDE za intuitivno upravljanje
- Moćan motor TR-1 velike snage koji ima 3 cilindra i zapremninu od 1049 ccm
- Jednostavno penjanje na palubu s pomoću proširene platforme
- Ogromno i praktično spremište – kapaciteta 114 l
- Veliki, vodonepropusni pretinac za sitnije stvari i zaseban spremnik za telefon
- Praktični samoispusni prostori za noge
- Elektronički hod unatrag
- Veliki dvostruki retrovizori



### Uži oblik sjedala – više udobnosti i bolje upravljanje

Iznimno udobno dvodijelno sjedalo i upravljač modela VX, novog su, užeg oblika koji pruža odličan ergonomski položaj za sjedenje i vožnju. Zajedno s dubljim i širim prostorima za noge i novo oblikovanim ručkama postiže se odlična kontrola upravljanja.



### Sustav RiDE (Reverse with Intuitive Deceleration Electronics).

Revolucionarni sustav RiDE transformira užitak plovidbe i donosi novi osjećaj samopouzdanja svakom vozaču bez obzira na prethodno iskustvo. Za kretanje prema naprijed i ubrzavanje jednostavno povucite komandu na desnoj ručki – za usporavanje i hod unatrag povucite komandu na lijevoj ručki.



### Model TR-1 iznimno je snažan motor koji ima 3 cilindra i zapreminu od 1049 ccm

Model VX pogoni naš potpuno novi iznimno snažan motor TR-1 koji ima 3 cilindra i zapreminu od 1049 ccm. Ova znamenita kompaktna i lagana jedinica odista je snažna i nudi živahno ubrzanje i odličnu vršnu snagu, uz dodatnu ekonomičnost i pouzdanost. Mala težina ovog motora također pomaže u pružanju vrhunskog upravljanja, agilnosti i ravnoteže.



### Ogromni i praktični pretinci za pohranu

Najnoviji model VX ima ogromne praktične prostore za odlaganje, uključujući spremišta ispod sjedala i na pramcu, vrlo veliki, vodonepropusni pretinac za sitnije stvari, pa čak i praktičan prostor za vaš telefon.



### Elegantan, suvremen dizajn i grafika

Željeli smo da najnoviji model VX izgleda dobro i da ostavlja dobar dojam, pa smo preoblikovali gornju palubu i dodali snažnu, privlačnu novu boju i grafičku shemu koja će sigurno privući pogled dok letite površinom vode. Izgleda odlično i na sidrištu!



### Jedinstveni elektronički sustavi za maksimalnu kontrolu

Najnoviji elektronički sustavi tvrtke Yamaha – standardni na vrlo pristupačnom novom modelu VX – pružaju vozaču zapanjujuću kombinaciju pomoći i prednosti. Oni uključuju elektroničku vožnju unatrag, što je značajka nevjerojatnog sustava Ride, i dotok pouzdanih informacija o motoru i vožnji na lako čitljivom zaslonu konzole.

**Engine**

Tip agregata	4-takta;3 - cilindara;TR-1 High Output
Zapremina	1049 ccm
Vrsta pumpe	Aksijalni protok od 155 mm
Gorivo	Bezolovno benzinsko gorivo
Kapacitet goriva	70 l

**Dimensions**

Dužina	3,37 m
Širina	1,24 m
Visina	1,2 m
Suha težina (kg)	326 kg

**Features**

Kapacitet spremnika prtljage	113,9 l
Kapacitet putnika	1 – 3 osobe

Svi podaci u ovoj brošuri navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez prethodne najave. Svi bismo trebali iskusiti ODGOVORNU PRIMJENU SNAGE, te pomoći u očuvanju velikih sportskih prigoda i užitaka koje možemo osjetiti kada rukujemo vodenim skuterima. Morate također prihvatiti činjenicu kako je vaš vodeni skuter zapravo plovilo, stoga proučite pomorske zakone, tamo gdje je moguće pohađajte tečaj za sigurno upravljanje te poštujujte mjesne zakone i propise koji se mogu razlikovati od mjesta do mjesta. Fotografije u ovoj brošuri mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci i objava istih u katalogu ne služi kao preporuka ili uputa za sigurno rukovanje. Prije uporabe proučite upute i UVIJEK nosite zaštitnu odjeću i prsluk za spašavanje. NIKADA NE VOZITE POD UTJECAJEM ALKOHOLA.